HRIVFE 135 (AR E2E %)

= & 151
REE (BRXFEI125) OBFTFIFIZEHLETLLEILY, na_jdﬂ
(= =] == 4= = — =
Eﬂ%i&f]ﬂ_‘. El-l_@ =
1 nEsRBlE
2B & MR =
; TSI L3 A i OOk EFORHENBRICTHANH > -BEENDRO L L HDERE
ZHEEAL =LY,
EIRERA KB  EEERR | OO OO
B4 ERE BLE B KA EiRcEEES BIRFEA—ILT FL R
E KT
HEES #RE TR A ris BT LB
FRTE Y B
0 2/ 0]l—10/0 0 0 y =gy =) OOM1TH1IFL=

2 BXDOEMFHAR

DA OEN (A7 HFHIR)
QIBLHEX RN E S 29 DA

JERRMAAIR G B AR E O H ORRIEDTZD

e =y
‘::ﬂ.ﬂfﬁ/%‘*}\% o et s -
fiti g N D28 R TE ISR D VLB M Ok B DR G U A7 W2 X D726

(31,000 K@ tDHE)

3 FEICETIER
X % XHFEE (H) EEAR IRAFEZE (M)
< A 7,200(1,200 (1004 N\) X 658
7L a— LR TR 20,000{2,000 (11L.) X 104
FERE AR AR B 22.500(4,500 X 514
R e 108,000(36,000] X 3&
K
(VE) FBENROGRHINEELWEGA L. AEE,
T FADDONAE DD B LA TL
=Y AN
a_ Rt FEE (BEEER) 157,700
- b FiXxHIcHT 2 EMAHIEUNDE 0
(& - ZDDUIA
cCEHEHFEE-NAFTEE (H) (a-b) 157,700
d E#EHE (H) 500,000
e B - HETHBITE (M) 50,000
f #BVEPREE () (d-e) 450,000
MBS (TREE (F) ’ \ '
(ct f OREHLIE L. 2HEWVWHDEE) 1,000 KAEEIUIET TS =0y, 157,000




